11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.03.2010 21:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.03.2010 01:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138648/answer/138649




YBaxaemas Mpuna! Ecnu kaMHY He HapyIIaloT OTTOKa MOYH, TO TI0Ka JiedeHue He TpebyeTcs. 3a 2-3
Mecsilla KapAuHaIbHEIX U3MeHeHMH ObITh He NOJIKHO, XOTS TOYHO MOXKHO CKa3aTh II0CJie N3yUeHus
Barmx cHuMKOB. KopMuTe CokoiHO pebeHKa, II0TOM 3aiMeTeCh CBOUM 3[0POBbEM. YOauu.



